
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24 лютого 2021 року м. Кривий Ріг № 139

Про негайне відібрання малолітнього *** у батька та тимчасове
влаштування його до державного закладу

Розглянувши подання служби у справах дітей виконкому районної у місті
ради від 23.02.2021 № *** «Про відібрання малолітнього *** у батька та
тимчасове влаштування його до державного закладу», лист відділення поліції
№ 4 Криворізького районного управління Головного управління Національної
поліції в Дніпропетровській області від 23.02.2021 № ***, виконком районної у
місті ради встановив:

- гр. ***, *** року народження, має на вихованні малолітнього ***, ***
року народження;

- мати дитини, гр. ***, *** року народження, рішенням Саксаганського
районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області від 23 жовтня 2020
року, справа № ***, позбавлена батьківських прав у відношенні малолітнього
сина ***;

- гр. *** неналежним чином виконує свої батьківські обов’язки,
зловживає алкогольними напоями, внаслідок чого малолітній ***, *** року
народження, отримав травми, які призвели до загрози його життю та здоров’ю.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 170 Сімейного кодексу Ук-
раїни, п. 8 Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року
№ 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом
прав дитини», постановами Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 ро-
ку № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у
складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх
життю та здоров’ю», від 01 червня 2020 року № 585 «Про забезпечення
соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах»,
рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради негайно
відібрати у гр. *** малолітнього ***, *** року народження, та
тимчасово влаштувати його до державного закладу.

2. Контроль за  виконанням  рішення  покласти на службу у справах дітей
та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих
органів ради відповідно до розподілу обов’язків.



Голова районної у місті ради Василь Старовойт


